Eleve 2

Mouvement d’expansion des plaques :

Vous

Voici différentes étapes du mouvement des plaques : Refroidissement de la
lithosphére - Augmentation de la densité de la lithosphére océanique - Plongement de
la lithosphére océanique - Tire la lithosphére océanique - Ecartement au niveau de la
dorsale - Remontée adiabatique du manteau plus léger - Fusion partielle de la
péridotite Place-les dans l'ordre

ChatGPT
Bien sar, voici les différentes étapes du mouvement des plaques dans I'ordre

=

chronologique:

Refroidissement de la lithosphére

Augmentation de la densité de la lithosphére océanique
Plongement de la lithosphére océanique

Tirage de la lithosphére océanique

Ecartement au niveau de la dorsale

Remontée adiabatique du manteau plus léger
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Fusion partielle de la péridotite
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ChatGPT a confirmé notre réponse.

Ressenti :
ChatGPT a l'avantage de répondre rapidement, seulement, je n’ai aucune impression de
fiabilité, qui plus est que I'ordre n’a pas été changé entre ma requéte et ma réponse.



Demande de conversion

Vous
Comment convertis-t-on des km/Ma en cm/an

) ChatGPT
Pour convertir des kilométres par million d'années (km/Ma) en centimétres par an
(cm/an), vous pouvez utiliser le fait qu'il y 21,000,000 (un million) d'années dans un
million d'années et 100 centimétres dans un métre. Voici comment vous pouvez

effectuer la conversion :

s, km 1,000 m 100 cm 1Ma
Conversion: y X == X =00 1,000,000 a

En multipliant ces facteurs de conversion, les unités se simplifieront pour donner le
résultat en centimétres par an. Assurez-vous d'annuler les unités correctement lors de
la multiplication pour obtenir la bonne unité a la fin.

Vous
Convertis 3 km/Ma en cm/an

) ChatGPT
Pour convertir 3 km/Ma en cm/an, vous pouvez utiliser les facteurs de conversion

mentionnés précédemment. Voici comment effectuer la conversion:

km 1,000 m 100 cm 1 Ma
3 Ma X “Tkm im X 1,000,000 a

En effectuant ces calculs, les unités se simplifieront, et le résultat sera en centimétres

paran:
km 1,000 m 100 cm 1Ma  __ cm
3 Ma X 1km 1m 1,000,000a 0.0003 an

Donc, 3 km/Ma est équivalent a 0.0003 cm/an.
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Je lui ai d’abord demandé de rappeler la méthode afin de l'inciter a calculer correctement.



